

象屿品城投拍励志微电影



11月5日,由象屿置业旗下品质大盘——象屿品城投资拍摄、与SMG纪实频道联合出品的励志微电影《用奋斗品味城市》观摩会在SMG广电大厦举行。

《用奋斗品味城市》由知名主持人林海担纲主演,讲述了天生色盲却满怀绘画理想的城市女孩,通过坚持不懈的努力,终赢绘画大奖的奋斗故事,展现了青年奋斗一族在城市的生活状态。

作为大型国有企业、全国500

强的象屿集团全资子公司,象屿置业进入上海近十年,先后在上海虹口、闸北、浦东、黄浦、松江、宝山等区开发了十多个项目,并获得了业内多个项目及企业奖项。

象屿在上海的近十年发展中,对社会一直坚守着一份责任心与公益心。11月3日,象屿品城“新势力梦想计划”大型活动拉开序幕,在各大商圈征集“梦想宣言”,凡是有梦想的城市青年都可参与。“梦回童年系”、“奋斗集结系”活动也在象屿品城现场火热开场。11月18日,活动主办方在象屿品城现场举办大型“梦想宣言”颁奖礼,林海将作为颁奖嘉宾与大家一起分享为理想而奋斗的故事,活动现场会颁出“最励志宣言”、“新势力推广天使”等奖项,获得梦想基金与置业大礼。

象屿品城地处莘闵高端居住区,建筑面积共22万平方米,为ART DECO高端精装住宅,项目预计于年内上市。(王敏)

远洋7号推51套沿街商铺



远洋7号自开盘以来,纯法式公寓社区在宝山区的销售成绩一直名列前茅。本月初,远洋7号51套沿街商铺正式发布。

据了解,此次推出的商铺为沿街二层的门店街铺,总建面在136—330平方米,约8.4米的面宽,12.4米的进深,具有较高的性价比。

同时,远洋7号街铺最吸引人

的还是与轨交7号线的零距离对接。便捷的交通让沿街商铺成为本区域内的商业核心,与美兰湖板块内目前建成的奥特莱斯商业街、北欧风情商业街、特色餐饮一条街,交相辉映。

据悉,远洋7号所在的美兰湖北欧新镇总体规划面积6.8万平方公里,按照北欧小镇服务功能规划,预计建成后总人口约在5万。

此外,远洋7号住宅一经推出便引来市场关注,小区全部将于2013年5月入住。该小区还自建有一栋三层高一万平方米的集中式中高档购物中心、一幢14层的酒店式公寓,社区配套齐全。

远洋7号二期精装房源正在销售中,面积有96—110平方米的二房、三房,是目前美兰湖区域内唯一在售的中小户型。(王敏)

江桥老街新品商铺即将首发

近日,位居大虹桥核心区位江桥百年商业旺地的江桥老街新品发布会引起楼市买家的关注。据悉,其商铺即将于11月18日迎来首批房源发售,最小的沿街商铺面积仅20平方米,十年统一运营管理,聘请国际知名的营运团队第一太平戴维斯进行全程规划管理运营。

据了解,江桥老街项目整体规划约6万平方米,总价55万元起,此次推出的约20—60平方米沿街旺铺,汇聚餐饮、购物、休闲、娱乐、文化及时尚等黄金业态,功能齐全,业态丰富,未来将是江桥商业地产不可忽视的一股重要力量。项目地

处曹安路商贸黄金走廊,与江桥万达广场、百联购物中心、西郊商务区等大型商业集聚,拥有庞大的消费客群。当前,周边社区聚集了约20万人口的潜在消费人群,而工业园区则有约15万商务人士的消费需求,辐射大虹桥近百万消费人群,无疑具备良好的商业发展优势。

项目地处大虹桥交通枢纽核心区域,距离京沪高速、外环线仅800米左右,至虹桥机场约6.7公里的距离,汇聚众多人气。同时,在建及规划中的轨交13、14号线为商圈导入大量的客流人群,提升商铺的发展潜力。(欧阳禹平)

檀园助力南翔发展

近日,南翔板块成为了沪上楼市买家关注的焦点区域,区域内不少楼盘加推房源。作为上海的著名景点旅游区,南翔古镇已然成为生活居住的理想区域。

南翔位居上海西北,交通便捷,距虹桥机场仅12公里,区域内设有铁路运输枢纽,同时镇区主要公路融入长三角一体化,已开通的轨交11号线和规划中的轨交17

号线可快速连接市区。此外,作为千年古镇,南翔区域内有许多人文历史底蕴深厚的旅游景点助力区域发展。据悉,位于上海嘉定区南翔古镇老街上混堂弄的檀园便是其中之一。檀园早年毁于战争,在2011年9月实行恢复性重建而成,如今更是享有“江南古典园林艺术集锦”之称。(欧阳禹平)

38亿元投资开发国内首个养老综合体

中大地产谈义良: 养老产业的乌托邦实践

地产评论员 程威等

想联翩。

境界

谈义良对养老综合体的恢宏构想源自其自身对养老理念的理解。

曾经的一次参观考察让谈义良感触颇深。

谈义良举例说,在台湾参观长庚医院的过程当中碰到一个老人,老人的儿子有钱了把自己送到医院,但不习惯。因为老人喜欢上山种地,生活习惯离不开耕种,只有看到自己的菜地里的菜都熟了,老人才有幸福感。

正是类似的体会,让谈义良对养老的内涵有了更深入的理解。事实上,养老产业近些年来飞速发展,保险资金、开发商、甚至传统产业均大举投资养老地产业,但成功的案例并不多见。

“保险公司卖产品,房地产公司卖房子,这样很难做得好”,在回复媒体采访提问时,谈义良表示。

在谈看来,“养老,不仅仅是经济供养,或者说并不仅仅是喂养,更是一种高层次的养,是包含敬仰之情的体贴与感情的双重付出,且精神方面的敬比生理层面的包对老年人来说更为重要。”基于这样的理解,谈义良视养生成为养老的重要组成部分,包括延年益寿、强身健体、修身养性、养生文化体验等。

梦想

如果按照谈氏构想,打造一个恢宏且成功的养老综合体,难度可想而知。

“养老综合体比普通地产开发过程有更多环节。”谈义良坦言,“在前期、后期均有大量工作要做,且后期运行是关键。”事实上,为开发九如城养老综合体,谈义良交了不少学费。“不交学费是学习不到知识的。”谈说。

迄今为止,业界在养老地产业做过多种尝试,但整体仍处在探索的阶段。政府完全解决养老问题并不现实,传统的居家养老观念遭遇“四二一”家庭结构挑战,房屋产权年限导致以房养老的倒按揭模式难以展开,行业亟需破题。

眼下,在综合体的规划和建造之外,后期运营、人才培养等一系列难题也考验着九如城。

为解决人才问题,九如城已在规划类似的培训学校,希望借此培养养老服务团队、运行团队、管理团队以支撑其产业运营。而对养老产业而言,随着中国老龄化社会的不可逆转,行业的健康发展,也期待政策的进一步支持和相关细则的明朗化。

投入38亿元,实践中国人养老乌托邦的梦想,谈义良信心满满。“第一向祖先学习用传统的孝道思想,替天下所有的子女恪尽孝道。第二向日韩学习,用标准的服务思想,在九如城为长者提供最具品质的服务。第三向欧美学习,用积极养老思想,让长者在和谐社会里享清福。”谈义良说。

首发

“养老综合体”——在自己的故乡宜兴,亚太养老地产高峰论坛上,谈义良提出了养老地产业的一个全新概念。

谈义良认为,养老综合体,是有养老院、医院、购物中心、食品基地、酒店、学校、公园、公寓等相互作用,高度集合的养老养生为主题的一个建筑群体。

“综合体的概念来自于商业综合体,我们的城市综合体、商业综合体,它是解决了人们生活当中的休闲娱乐,而养老综合体,也是要解决养老养生一体化的解决方案,我们通过三年多的时间的研究,包括跟韩国的团队,跟自己的团队,我们经过潜心的研究得到养老综合体这样一个概念。”谈义良说。

按照谈义良的构想,养老综合体生命周期服务链,包括独立生活区、协助生活区、专业护理区、临终关怀区、老年痴呆照顾区。此外,养老综合体覆盖中医、食疗、运动、兴趣爱好、宗教场所、养生养身,各种功能一应俱全。

基于上述考虑,无锡九如城养老综合体包括了六大中心:康复护理中心、研究培训中心、医疗培训中心、运营服务中心、数据信息中心、中央厨房中心。其中,医疗体检中心、康复护理中心,九如城与韩国延世医疗院、BOBATH 康复医院携手合作,合作方在韩国拥有顶尖的团队和成功的运营经验。

内涵

谈义良理想中的综合体涵盖四个层次的内容。

第一层次,一般养老功能设计,适合养老生活,全区无障碍化、产品功能老年化,老年活动空间多元化。例如活动空间,满足唱歌、跳舞等个性化的需求;建筑转角处有广阔的视角,安全且人性化。

第二层次,与硬件设计配套,医疗设计、服务设计、运营管理设计,便捷科学合理。

第三层次,CSA理论(社区支持农业),营养产品个性化、食品基地有计划。谈义良举例表示,美国现在有将近1700多个CSA农场,它是按需生产模式。九如城引进了中央厨房系统,对老人营养饮食设定规范,相应有供应体系。

第四层次,数据、物联、云中心,老年生活数据化、个人健康档案、专业医生私人化、管理一体化。

“将需要的能量数据化,体检中心定期健康检查;当发现问题时,手上有紧急按钮,GPS定位,马



连日来的宜兴,政商名流云集。华远地产董事长任志强、万科总裁郁亮、万通集团董事长冯仑、星浩资本CEO赵汉忠等地产界大佬悉数现身。而谈义良是无可争议的主角。

上知道老年人所在区域位置。”谈义良说。

谈义良为养老综合体描绘了一个类似乌托邦式的社区。人性化的建筑设计,绿色健康的饮食支持,智能化的数据管理……老年人无忧无虑安享晚年的场景,一个类似老年人世外桃源的环境令人浮